



200名警察真枪实弹,上演“巅峰对决”

淄博市公安机关举行首届“我是神枪手”挑战赛

本报淄博8月12日讯(记者赵原雪 通讯员 孙巍 董雯) 12日,淄博市公安机关首届“我是神枪手”挑战赛在淄博市人民警察培训中心举行。当天,共有来自市局的和区县的14支代表队,200余名运动员到现场参加比赛。本次挑战赛还现场邀请了22家媒体和平台进行了同步直播,直播时长100分钟,适时关注浏览量194.6万人次。

据了解,本次比赛一共设有极限射击、枪械分装组合、合

力冲击、快速射击和精准射击五个项目,分别在室外比赛区和室内射击馆两个区域依次进行。来到比赛现场,所有选手依次进入所参赛的区域,在赛前有专门的检查人员对参赛者的装备进行检查。其中,手枪快速射击项目比赛项目作为四个项目中难度较高的项目,共设定了三个不同的区域,参赛选手要在最短时间内,采用多种战术动作连贯进行快速识别射击、快速抵近射击和应急退防

射击三个科目,完成比赛规定动作,射中目标。每名选手20发子弹,分装在3个弹夹内完成整套射击流程。考验的是参赛民警的快速识别目标能力和抗干扰能力。快速抵近射击考验的是参赛民警对动的射击能力,更贴近实战。“比赛比平时训练稍微有些紧张,但这次比赛,在于考验自己实战能力,我一定会全力以赴,交出最好的实战成绩。”来自市局代表队的一名参赛者在参赛前告诉记者。

挑战赛一直进行到下午,所有参赛者真枪实弹,在赛场一展高下。

据了解,这次赛事是淄博市公安系统2020年警体运动会暨全警实战大练兵比武赛事活动的一部分,淄博市公安局坚持把教育培训作为队伍建设先导性、基础性和战略性工作来抓,坚持“向教育培训要素质、要战斗力”的理念,把教育培训工作作为提高队伍整体素质和战斗力的根本途径,作为最大的从优待警措施,作

为队伍规范化建设的源头和基础性工作,放在突出位置来抓,促进了教育培训工作健康持续发展。

近年来,淄博市公安局坚持围绕中心、服务大局,加强领导,加大投入,创新手段,完善机制,推行了一系列教育培训改革措施,全市公安民警的政治、业务素质和实战技能不断提升,队伍整体素质和战斗力明显增强,为圆满完成各项公安工作任务提供了强有力的人才支持和素质保障。

张店区5条道路拟命名、更名

另有1条道路变更及调整起止点

本报淄博8月12日讯(记者马玉姝) 近日,张店区人民政府网站发布公示,对张店区部分道路街巷命名及更名,向社会征求意见,其中涉及新命名道路5条,变更及调整起止点道路1条。

据悉,本次拟命名道路名称,均为次干路,位置相对分散。因此,大部分道路名称以周边居民区和自然地理实体命名,既突出指位性,好找好记,又照顾驻地单位居民的生产、生活习惯。

新命名道路5条。拟将位于体育场街道辖区内,北起人民东路,

南止共青团东路,长600米,宽12米的道路命名为“杜科中心街”。拟将位于体育场街道辖区内,北起人民东路,南止共青团东路,长600米,宽7米的道路命名为“共青团东路北三巷”。拟将位于体育场街道辖区内,东起共青团东路北三巷(拟命名),西止东四路,长350米,宽6米的道路命名为“盛东中巷”。拟将位于体育场街道辖区内,东起东二路,西止金晶大道,长350米,宽8米的道路命名为“樱花街”。拟将位于湖田街道辖区内,南起湖光路,北止新村东路,

长550米,宽13米的道路命名为“湖明路”。

此外,拟将位于公园街道辖区内,北起共青团西路,南止商场西街的商场西街北十七巷调整起止点为北起二棉北街,南止商场西街。调整起止点后,拟将二棉北街至共青团西路路段更名为“福悦北街”,共青团西路至商场西街路段更名为“福悦南街”。

公示时间为8月11日至8月13日。联系电话:0533-2157402

邮箱:z dq m z j z q k @ zb.shandong.cn

偷窃电动车嫌疑人落网 警方审讯时又有“意外收获”

本报淄博8月12日讯(记者赵原雪 通讯员 高淑玲 杨奔姿) 日前,张店警方在调查一起电动三轮车盗窃案中,锁定一名52岁男性犯罪嫌疑人,然而就在审讯中,警方注意到该男子手中的粉色智能手机,于是展开进一步调查,竟意外发现,这部手机,竟也是“盗窃而来”。

8月1日18时40分许,张店公安分局体育场派出所接到辖区某店铺业主李先生的报警电话,称其停放在店外用来拉货的电动三轮车不见了。接警后,派出所会同技术大队、合成作战中心立即对该案展开调查。通过调取案发时段监控录像,初步锁定了济宁籍犯罪嫌疑人蔡某,并掌握了蔡某的

体貌特征。8月7日,民警在贾庄派出所的协助下将蔡某抓获。然而在审讯过程中,细心的民警发现蔡某随身携带了两部手机,一部老年机和一部粉色智能手机,与其本人年龄及使用习惯不符。

随后,民警发现,智能手机内存有大量照片,蔡某辩称手机是其从济宁老家购买的,但却无法说明手机中照片的情况。同时手机软件内所登录使用的手机号码,蔡某也无法证明是其本人所使用的号码。民警随即拨通了该号码,联系上了手机机主的女儿韩女士,发现该手机竟然也是蔡某偷来的。目前,蔡某因涉嫌盗窃已被张店警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。



文武之道 齐鲁武校



齐鲁武校创办于1994年,是一所文武兼修的寄宿制名牌学校,坐落于齐国古都临淄区金山镇,这里山清水秀、人杰地灵是习文练武之圣地。学校设有小学、初中、中专部,开设武术套路、散打、拳击、跆拳道等专业。学校现为“山东省非企业先进单位”、“淄博市示范学校”、“淄博市双名牌学校”、“淄博市武术工作先进单位”、“淄博市先进武术馆校”“临淄区先进单位”、“临淄区优秀民办非企业单位”,先后被淄博市人民政府记集体二等功一次、集体三等功一次,是山东体育学院、菏泽师范学院实习基地。

齐鲁武校以“教学生成人成才,让家长省心放心”为办学目标;以“亦文亦武、文武并重”为办学特色;以“没有学不好的孩子,让每个孩子都能成功”为办学理念,实行封闭式教学、军事化管理、小班化授课,每天七节文化课,三节武术课,确保文武双丰收。



教育的本质就是唤醒和点燃,齐鲁武校创办二十余年来,努力探索出一条唤醒教育新思路,唤醒了无数个孩子的自信和自爱,点燃了无数个孩子的感恩与梦想,改变了无数个孩子的前途和命运,学校先后向国家、省、市专业队输送学员500余名,向部队输送1000余名优秀官兵,为各武术馆校培养百余名教练员。

学校中专毕业生高考成绩更是喜人,在全省同类学校中名列前茅,先后向复旦大学、上海体育大学、北京体育大学、武汉体育大学、首都体育大学、天津师范大学、山东师范大学、鲁东大学、山东体育学院等高等院校输送优秀学生500余名。中小学生学习文化课成绩人人都有明显提高。武术成绩更是辉煌,学校已经培养出四名世界冠军,十二名全国冠军,在参加各类各项武术比赛中荣获奖牌2500余枚。



年级	学制	开设课程	开设专业
小学	5年	按九年义务教育大纲开设与普通中小学相同课程	运动训练 保安 武术套路 散打 跆拳道
初中	4年		
中专	3年	语文、数学、英语、政治、计算机、音乐、美术、书法、国学等	
备注	封闭式军事化管理的寄宿制学校,常年招生,不受户口限制,可随时报名		

电话: 0533—7450322 网址: qiluedu.com.cn

校址: 山东省淄博市临淄区金山镇边河

乘车路线: 从淄博公交总站乘坐33路公交车从临淄火车站乘坐38路公交车到齐鲁武校站下车



教孩子成人成才
让家长身心放心